

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

SG

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

Stieger Bauhandwerk/Ofenbau GmbH, in Oberriet SG, CH-320.4.038.367-5, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 36 vom 21.02.1995, S. 1006). Firma neu: Stieger Bauhandwerk/Ofenbau GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 08.03.2011 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stieger, Maria, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin mit Einzelunterschrift]; Stieger, Stefan, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2701 vom 17.03.2011 / CH-320.4.038.367-5 / 06086590